
 

  

ПОСТІЙНО ДІЮЧА АДМІНІСТРАТИВНА КОЛЕГІЯ 
АНТИМОНОПОЛЬНОГО КОМІТЕТУ УКРАЇНИ 

З РОЗГЛЯДУ СКАРГ ПРО ПОРУШЕННЯ ЗАКОНОДАВСТВА  
У СФЕРІ ДЕРЖАВНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ 

 

вул. Урицького, 45, м. Київ-35, 03680, тел.: (044) 594-64-12, факс: (044) 520-10-42 
http://www.amc.gov.ua, код ЄДРПОУ 00032767  

 
№ 1236-р/пк-ск від 09.10.2014  вих. лист від  №   

 
Підприємство всеукраїнської  громадської 
організації онкоінвалідів  "Спілка 
онкоінвалідів "ІНЛЮКС" 
вул. Бориспільська, 9, корп. 61, м. Київ, 
02660 
 
Державне підприємство "Національна 
атомна енергогенеруюча компанія 
"Енергоатом" в особі відокремленого 
підрозділу "Хмельницька АЕС" 
м. Нетішин, Хмельницька обл., 30100 
 
Уповноважений орган з питань державних 
закупівель 

 
Державна казначейська служба України 

 
 

 
РІШЕННЯ 

 
Постійно діюча адміністративна колегія Антимонопольного комітету України з 

розгляду скарг про порушення законодавства у сфері державних закупівель (надалі – 
Колегія), розглянувши скаргу підприємства всеукраїнської громадської організації 
онкоінвалідів "Спілка онкоінвалідів "ІНЛЮКС" (надалі – Скаржник, підприємство 
"ІНЛЮКС") від 10.09.2014 № 10/09 (зареєстровану в Комітеті 11.09.2014 за № 8-20/2164-ДЗ) 
(надалі – Скарга) щодо порушення державним підприємством "Національна атомна 
енергогенеруюча компанія "Енергоатом" в особі відокремленого підрозділу "Хмельницька 
АЕС" (надалі – Замовник) порядку проведення процедури закупівлі – "26.40.3. Камера 
телевізійна підводна високорадіаційностійка N65HR, адаптер кабельний, плата  
відображення – 3 найменування" [оголошення № 151026, оприлюднене на веб-порталі 
Уповноваженого органу, бюлетень від 04.08.2014 № 56 (04.08.2014)] (надалі – Процедура 
закупівлі), 
 

ВСТАНОВИЛА: 
 

Скаржник повідомляє про порушення Замовником порядку проведення Процедури 
закупівлі та просить: 
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- прийняти Скаргу до розгляду; 
- зобов’язати Замовника відмінити Процедуру закупівлі; 
- зобов’язати Замовника усунути порушення законодавства у сфері державних 

закупівель. 
 
Рішенням Колегії від 12.09.2014 № 1107-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду. 
 
У відповідь на запит Колегії від 12.09.2014 № 20-29.3/06-2675-дз Замовник листами 

від 19.09.2014 № 45-1158/8752 та № 45-1159/8753 надав копії документів та пояснення щодо 
проведення ним Процедури закупівлі. 

 
У ході розгляду Скарги та наданих Замовником документів, які стосуються 

проведення ним Процедури закупівлі, Колегією встановлено наступне. 
 
Відповідно до протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів від 05.09.2014  

№ 18 свої пропозиції конкурсних торгів надали такі учасники Процедури закупівлі: 
1) товариство з обмеженою відповідальністю "ВКФ "АВА ГРУП"; 
2) товариство з обмеженою відповідальністю "Коммодум". 
 
Згідно з повідомленням про акцепт пропозиції конкурсних торгів № 172842, 

оприлюдненим на веб-порталі Уповноваженого органу 06.10.2014, бюлетень від 06.10.2014 
№ 100 (06.10.2014), Замовником акцептовано пропозицію конкурсних торгів товариства з 
обмеженою відповідальністю "Коммодум". 
 

Підприємство "ІНЛЮКС" у Скарзі зазначає, що вивчивши документацію конкурсних 
торгів, яка стосується Процедури закупівлі, (надалі – Документація), воно 26.08.2014 
звернулось до Замовника із запитом про надання роз'яснень. 

За інформацією Скаржника, Замовник відповіді на звернення не надав. 
Також Скаржник повідомив, що відповідно до інформації, оприлюдненої на веб-

порталі Уповноваженого органу, 05.09.2014 відбулось розкриття пропозицій конкурсних 
торгів учасників Процедури закупівлі. 

На думку Скаржника, зазначені дії є порушенням вимог статей 10, 23 Закону України 
"Про здійснення державних закупівель" (надалі – Закон). 

 
Замовник у своїх поясненнях повідомив, що запит Скаржника про надання роз’яснень 

був отриманий 01.09.2014. 
За інформацією Замовника, відповідь на запит Скаржника була відправлена 

01.09.2014. 
На думку Замовника, Скаржником запит про надання роз’яснень подано з 

порушенням строків, передбачених статтею 23 Закону, оскільки, на його думку, останнім 
днем, коли Скаржник мав право звернутись, було 25.08.2014. 

За інформацією Замовника, Скаржнику був надісланий лист з відмовою у наданні 
роз’яснень, оскільки звернення надійшло з порушенням строків, встановлених Законом. 

 
У ході розгляду зазначеного питання Колегією було встановлено наступне. 
Відповідно до абзацу першого частини першої статті 23 Закону фізична/юридична 

особа має право не пізніше, ніж за 10 днів (за 5 днів – у разі скороченої процедури) до 
закінчення строку подання пропозицій конкурсних торгів звернутися до замовника за 
роз'ясненнями щодо документації конкурсних торгів. Замовник повинен надати роз’яснення 
на звернення протягом трьох днів з дня його отримання та оприлюднити його на веб-порталі 
Уповноваженого органу відповідно до статті 10 цього Закону. 

У разі несвоєчасного подання замовником роз'яснень щодо змісту документації 
конкурсних торгів або несвоєчасного внесення до неї змін замовник повинен продовжити 
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строк подання та розкриття пропозицій конкурсних торгів не менш як на сім днів та 
повідомити про це всіх осіб, яким було видано документацію конкурсних торгів. 

Зазначена інформація оприлюднюється замовником відповідно до статті 10 Закону. 
Скаржником та Замовником на розгляд Колегії надано копію листа підприємства 

"ІНЛЮКС" від 07.08.2014 № 26/08, який зареєстрований у Замовника 01.09.2014 за  
№ 10007-ел. Разом з цим, згідно з інформацією, розміщеною на веб-сайті УДППЗ 
"Укрпошта",  поштове відправлення було вручено адресату 28.08.2014. 

Замовником на розгляд Колегії надано копію листа від 01.09.2014 № 88-317/7890, 
згідно з яким Скаржнику відмовлено у наданні роз’яснень, у зв’язку з тим, що звернення 
надійшло пізніше встановленого законодавством терміну. При цьому, Замовником не надано 
документального підтвердження надсилання зазначеного листа Скаржнику. 
 

Таким чином, не надавши роз’яснення на запит Скаржника, Замовник порушив 
вимоги абзацу першого частини першої статті 23 Закону. 

 
На засіданні Колегії, яке відбулось 09.10.2014, представник Скаржника зазначив, що 

ненадання роз’яснень завадило підприємству "ІНЛЮКС" прийняти участь у Процедурі 
закупівлі. 

Такі дії Замовника є дискримінаційними по відношенню до Скаржника та призвели до 
порушень Процедури закупівлі, які неможливо виправити. 
 

Дії Замовника (в частині ненадання роз’яснень щодо документації конкурсних торгів) 
порушують такі принципи здійснення закупівель, визначені статтею 3 Закону, як 
добросовісна конкуренція серед учасників, відкритість та прозорість на всіх стадіях 
закупівель, недискримінація учасників. 
 

Відповідно до абзаців першого та третього частини першої статті 30 Закону замовник 
відміняє торги в разі неможливості усунення порушень, які виникли через виявлені 
порушення законодавства з питань державних закупівель. 
 

Не відмінивши Процедуру закупівлі, Замовник порушив вимоги абзацу третього частини 
першої статті 30 Закону. 
 

Отже, Замовником у ході проведення Процедури закупівлі допущено порушення, які 
на час прийняття Колегією даного рішення виправити неможливо. 
 

Відповідно до частини десятої статті 18 Закону за результатами розгляду скарги орган 
оскарження має право прийняти рішення про встановлення або відсутність порушень 
процедури закупівлі (у тому числі порушення порядку оприлюднення або неоприлюднення 
інформації про державні закупівлі, передбаченої цим Законом) та про заходи, що повинні 
вживатися для їх усунення, зокрема зобов'язати замовника, генерального замовника 
повністю або частково скасувати свої рішення, надати необхідні документи, роз'яснення, 
усунути будь-які дискримінаційні умови (у тому числі ті, що зазначені в технічній 
специфікації, яка є складовою частиною документації з конкурсних торгів, кваліфікаційної 
документації), привести документацію конкурсних торгів (кваліфікаційну документацію, 
запит цінових пропозицій) у відповідність із вимогами законодавства, або за неможливості 
виправити допущені порушення відмінити процедуру закупівлі. 
 

Орган оскарження розглядає скаргу та приймає рішення в межах одержаної за 
скаргою інформації, виходячи з положень абзацу третього частини одинадцятої статті 18 
Закону. 
 

Наведені вище обставини свідчать про наявність підстав для задоволення Скарги 
частково. 



 4 

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8, статтею 18 Закону 
України "Про здійснення державних закупівель", Постійно діюча адміністративна колегія 
Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері 
державних закупівель 

 
ПОСТАНОВИЛА: 

 
Зобов’язати державне підприємство "Національна атомна енергогенеруюча компанія 

"Енергоатом" в особі відокремленого підрозділу "Хмельницька АЕС" відмінити процедуру 
закупівлі – "26.40.3. Камера телевізійна підводна високорадіаційностійка N65HR, адаптер 
кабельний, плата відображення – 3 найменування" [оголошення № 151026, оприлюднене на 
веб-порталі Уповноваженого органу, бюлетень від 04.08.2014 № 56 (04.08.2014)]. 
 

Рішення може бути оскаржено до суду у встановлений Законом строк. 
 

 
 
 

Голова Колегії                       С. МОРОЗ 
 


